

Vážení plavci, rodiče a příznivci.
Víkendové letní počasí připomnělo blížící se prázdniny a čas dovolených, tak si dovolím Vás oblažit trochou informací.
V bazénu budou tréninky pokračovat do 19.6. 2015 a potom až v září. V září nás čekají trochu změny, ale ne snad moc veliké (budeme určitě plavat). Určitě jste zaznamenali iniciativu Magistrátu o zavedení změn v nabídce služeb bazénu a bohužel ještě nemáme vyjasněnu roli, jakou nám přidělí. Prosím sledujte oddílové stránky (www.slezanopava.webnode.cz), veškeré informace budu uveřejňovat.
Teď informace k letnímu provozu. 
V létě se snažíme sportovat, jak se dá. Budu se snažit organizovat pravidelné tréninky na Sadráku, pokud budeme moci i na koupališti, opět budu operativně zveřejňovat na webu. 
O víkendu 24.-26.7. pořádáme plavecký maraton O pohár města Hlučína na hlučínské štěrkovně. Je to vcelku zábavný víkend, kdo tam byl , může potvrdit. Skrývá se za tím ovšem spousta práce a uvítáme veškerou pomoc, kterou jste nám ochotni věnovat. Ubytování na místě pod stanem je zdarma.
Prosím ochotné pomocníky, kteří mám chtějí pomoci o potvrzení účasti do konce června, musíme udělat farplán závodů. Zkraje července uděláme schůzku během tréninku na Sadráku. Pokud má někdo nafukovací loď, určitě ji vezměte sebou, popř kdo může nějakou sehnat k zapůjčení, budeme rádi, lodě slouží jako zabezpečení závodníků.
Také sháníme každý rok věcné dary  pro vítěze, zvláště pro žákovské kategorie. Pokud budete mít možnost něco věnovat, sehnat, zajistit budeme Vám nesmírně vděční. Můžou to být drobnosti, reklamní předměty, sportovní vybavení cokoliv.
Poslední informace se týká letního soustředění.
Zatím nemám nic zajištěného, předpokládaný termín  je 24.-29.8. Jsou možné varianty otevřená voda a kolo, jenom bazén, kombinace extrémních sportů, místo taky není určeno. Tímto Vás žádám o informaci, zda je u Vás zájem , pořádat soustředění pro 5 plavců je jaksi neekonomické. Takže dejte mi do 15.6. potvrďte, co vlastně chcete.
Ještě jedna informace: povedlo se mi  zakoupit a potisknout nějaká trička (nápis Slezan Opava), pokud budete mít zájem, bude stát 60Kč. Kdo je má objednané z února, kdy jsem zjišťoval zájem, tak je dostanou určitě.
Tento dopis je určen plavcům a jejich rodičům, prosím předat!!!

V Opavě 8.6.2015    Wlk 
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